



“沈阳十大自然美景”新鲜出炉

嗨,亲爱的读者们!大家久等了!本报与沈阳市文化旅游和广播电视局联合举办的“沈阳十大自然美景”展览活动历时4个多月,已有20多个自然美景登上过我们的展览平台。目前,经过市民投票和多位专家的综合评定后,终于诞生了“沈阳十大自然美景”名单,来看看是不是您心目中的沈阳最美自然美景吧!

本报与沈阳市文化旅游和广播电视局联合举办的发现最美沈阳之“十大自然美景”于10月22日启动线上投票,受到沈阳市民的广泛关注与支持,短短几天投票时间,市民们热情参与。同时,本报邀请辽宁大学乡村振兴研究院副院长、教授于锦

华,辽宁经济职业技术学院(辽宁经济管理干部学院)旅游与康养学院院长刘艳,沈阳市旅游学校副校长梁悦秋等业内专家组成评审委员会也根据美景的天然风貌、景观特征、历史文化、服务人群和能力等对沈阳十大最美自然景观进行综合评议。最后,综合观众投票、评审委员会意见、沈阳市文化旅游和广播电视局、沈阳市旅游行业协会相关人员的意见,形成了“沈阳十大自然美景”榜单——**棋盘山、浑河、蒲河湿地公园、辽河七星湖景区、马耳山、丁香湖、卧龙湖、沈阳鸟岛、舍利塔滩地公园、怪坡获评“沈阳十大自然美景”。**(排名不分先后)



鸟岛除了观鸟,更加珍贵的是这里的天然湿地。 受访者供图



辽河七星湖景区,质朴而美好的水域风光像一块璞玉。 受访者供图



初夏时节的棋盘山花儿吐艳、枝叶婀娜、碧水传情。 辽沈晚报记者 王迪 摄

棋盘山再成“心中经典”

过去盛京八景有辉山映雪,在本次的展览和投票过程中,棋盘山再次收获了读者和网友们深深的喜爱,部分网友在评论里表示,作为沈阳最大的自然风景区,成为“美景之最”。还有读者动情写下:初夏时节的棋盘山花儿吐艳、枝叶婀娜、碧水传情、山峦叠翠。位于棋盘山水库南岸的辉山主峰,山顶树木挺拔,岩石嶙峋,雪过天晴,恰似白玉压松,映衬在蓝色的天幕下,景色醉人!

落日温暖 丁香飘满城中湖

位于沈阳市西北部的丁香湖也成为众多读者、专家一致青睐的自然美景之一。丁香湖是沈阳最大的城中湖泊,这里有着跨越300年光阴的故事,风景宜人,绿带环湖,时见丁香。既可环湖骑行,也可垂钓。最值得一提的是丁香湖边的温暖落日,或许快节奏的都市生活令人焦躁,那就来这里赏湖景夕阳吧,诗情画意,放空繁杂疲累,重拾初心再出发。

湿地生态 鸟岛自成一派

鸟岛是沈阳唯一一个自然生态的鸟类观赏中心,在本报的展览和票选活动中,不少读者和网友表达了对鸟岛的喜爱。如有的读者说:“这里不同的季节、甚至每天不同的时间都会展现不同的景观!”其实除了观鸟,更加珍贵的是这里的天然湿地,氤氲秀美,静谧非常,是观赏森林和湿地生态景观的最佳地点。

七星湖被称“人间仙境”

辽河七星湖景区也受到不少网友力挺,网友表示:无垠的湖面上岛屿众多,与蓝天、碧水、绿树、鲜花交相辉映,宛如人间仙境。蔚蓝的天空下,花红草绿,质朴而美好的水域风光像一块璞玉,抚平烦躁的心绪。

老牌浑河再焕生机

浑河是沈阳的母亲河,水产丰富、水质清澈,自古以来便是一条货运繁忙的河流。现今作为沈阳市的地标性景观河流,每当夕阳西下时,两岸建筑倒映在水波之中,满眼诗情画意!

舍利塔滩地公园历史感满满

从前就有着盛京八景之一的美誉,舍利塔滩地公园如今收获了来自市民更多的喜爱。盛京碑林盛满历史,厚重文化展示着沈城的古老韵味和久远历史。



夏日卧龙湖,碧水蓝天,清风扑面。 受访者供图



丁香湖是沈阳最大的城中湖泊,这里有着跨越300年光阴的故事。 辽沈晚报记者 王迪 摄



蒲河湿地公园可以观赏水清岸绿之美。 辽沈晚报记者 王迪 摄



每当夕阳西下时,浑河两岸的建筑倒映在水波之中,满眼诗情画意。 辽沈晚报记者 王迪 摄



马耳山以其清秀的自然风貌和典型的北方田园风光释放出无穷的魅力。辽沈晚报记者 查金辉 摄



怪坡的一草一木,还有心中的不解之谜,都深深刻在脑海里。 受访者供图



舍利塔滩地公园展示着沈城的古老韵味和久远历史。 辽沈晚报记者 王迪 摄